

上周,中国篮协更新了**中国男篮人才库**,新的入选者包括青岛队中锋杨瀚森,以及赵维伦、王俊杰、李信仪、张陈治锋等海外球员,意味着在后续的国家队备战中,可能会出现更多新面孔。

特约记者 海洲

此次中国男篮人才库的更新,入围者均是国家队长期关注的球员。来自青岛队的18岁小将杨瀚森,在其CBA处子赛季的前十轮比赛中,场均贡献17.2分和12个篮板的两双数据,展现出极强天赋。杨瀚森之前曾入选国家短训队,在杭州亚运会前,中国男篮主帅乔尔杰维奇也曾考虑将其征召入队。他此番入选人才库,将成为国家队优质的人员储备。

除杨瀚森外,陈国豪和邹阳的表现同样得到认可,两人也均是CBA新秀球员。其中“状元郎”陈国豪场均贡献11.4分和5.8个篮板,邹阳也有10.2分和6.5个篮板入账。在意大利打球的赵维伦,作为海外球员中的佼佼者一并入选,他不久前刚刚完成欧洲杯首秀,在今夏随U19男篮出战U19世界杯赛时也有着不俗表现,而阿尔斯兰和王岚嵛也都具备不俗潜力。

伴随新人的加入,两名老将周鹏和韩德君迎来告别,他们被移出人才库,意味着就将退出国家队。作为CBA上届冠军辽宁队的功勋球员,36岁的韩德君已不在巅峰期。原国家队队长周鹏则是受到伤病影响,因此错过了杭州亚运会。两人的离开也是为更多新人的上位腾出空间,毕竟从中国男篮在世界杯赛和杭州亚运会两项

“中国篮球国家队人才库”更新名单

更多新面孔“建档入库”



重要赛事中的表现来看,的确到了需要加快团队阵容新陈代谢的时间点。从此次人才库的更新情况来看,国家队已开始放眼未来。

男篮人才库的建立,初衷是为了避免一些行业“内幕”。国家队主帅无权选人入库,只能在库内挑选国家队球员。但凡入库的球员,必须有一系列的比赛数据和荣誉成就作为支撑,以便降低国家队选人的争议。

但想法虽好,实行起来还是会有一些出入。一方面,人才库能够避免过于离谱的选人情况,但入库球员也并非都能符合国家队的用人需求,在选人时是否会受到一些主观因素的影

响,是很难把控的。另一方面,此前中国篮协主席姚明在媒体公开日已确认,主帅乔尔杰维奇将继续留任,作为外籍教练,想必在选人方面不会有那么多人情世故,人才库实际上也限制了他的用人范围。

以数据作为依托,目前的入库者基本都是国内最为优质的球员。多名新秀球员能够在CBA处子赛季迅速站稳脚跟,足以证明他们有机会成长为中国男篮未来的中坚力量。乔帅本身也十分喜好启用青年才俊。在中国男篮已确认无缘巴黎奥运会的情况下,接下来很长一段时间将无大赛任务,可以为国家队锻炼新人提供更为

充裕的时间。

中国男篮将于明年2月参加亚洲杯预选赛。考虑到赛事难度较小,届时队伍的人员配置相较征战杭州亚运会时期可能会发生一定幅度的变化。按计划,CBA联赛将于明年2月5日结束第39轮比赛后进入间歇期,届时乔尔杰维奇将率队集结备战,他与中国篮协签订的是一份“1+1”的合同,未来能否继续留任,需视其接下来的带队表现。因此,对其而言,必须尽快为中国男篮打上他的战术烙印,大力培养年轻球员将成为选项之一。

杨鸣被曝离婚 夫妻二人开撕

11月30日,原辽篮主帅杨鸣的妻子唐佳良在社交媒体上发文开撕“在罪恶中游泳的人,必将在悲哀中沉默”,外界据此以及两人取关等动态猜测两人已离婚。

相关话题立即冲上社交媒体的热搜,还有婚姻律师在这条社交状态下留言:“总会拨开云雾见光明。”而唐佳良公开的相册中删除了所有与杨鸣有关的照片。据悉,2021年外界传出杨鸣出轨的消息,杨鸣曾发律师声明否认出轨。

相关信息显示,杨鸣曾因离婚纠纷起诉唐佳良,该案已于今年2月在沈阳市沈河区人民法院开庭。而早在今年9月,辽宁男篮宣布已与主教练杨鸣解约,新赛季聘请洛佩斯担任辽宁沈阳三生飞豹篮球俱乐部辽宁本钢队主教练。

Oriental Sports Daily
东方体育日报
全年订价 290元

■ 每周一、周三、周五出版 ■ 全年145期

订阅方式

- 电话订阅 拨打11185 上门收订
- 移动订阅 东体微博微信、东方体育APP
- 网站订阅 www.osportsmedia.com
- 邮局订阅 邮发代号3-77
- 现场订阅 威海路755号38楼

订阅2024年《东方体育日报》
即送价值**88元**东体文创晴雨伞

凭邮局报刊收费凭证(不含集订分送单和订报卡)

到报社(威海路755号38楼)领取礼品

领取时间: 工作日9:00-17:00

(截止日期: 2023年12月20日)

咨询电话: 62476156 13501600171

订报有礼
超值回馈



价值**88元**
东体文创晴雨伞



双纤维龙骨



扫码立即订阅
东方体育日报